

机构名称: 必维认证(北京)有限公司

机构地址: 北京市东城区北三环中路36号北京环球

贸易中心B座22号

联系电话: 021-23190280

深度认证(验厂)报告

东莞市科信新能源设备有限公司

报告编号: BVCLD220190710

报告生成日期:2019-07-10

本报告仅是服务商依据从深度认证企业处获取的资料、文件、信息等对深度认证企业相关状况的客观描述,并不包含服务商对提及的所有信息和深度认证企业状况的主观分析、法律评价、法律意见或作出任何行动建议。服务商不对深度认证企业或任何第三方根据本报告而采取或不采取的行动负责。



机构名称: 必维认证(北京)有限公司

机构地址: 北京市东城区北三环中路36号北京环球

贸易中心B座22号

联系电话: 021-23190280

目录

前言. 验厂概述

第一部分. 验厂情况介绍

第二部分. 企业基本信息

第三部分. 企业文化

第四部分. 部门人员信息

第五部分. 产品信息

第六部分. 办公场所信息

第七部分. 厂房信息

第八部分. 研发设计能力

第九部分. 接单交付能力

第十部分. 供应链运营能力

第十一部分. 柔性生产能力

第十二部分. 仓储情况

第十三部分. 企业资质能力

第十四部分. 质量管控能力

第一部分. 验厂情况介绍

企业名称: 东莞市科信新能源设备有限公 验厂时间: 2019-07-10

司

实际验厂地址: 东莞市茶山镇塘角村茶塘路84号

申请人姓名: 邱新爱 申请人性别: 女

报告编号: BVCLD220190710

验厂机构: 必维认证(北京)有限公司

审核员姓名: 戴长林 审核员性别: 男



合影

第二部分. 企业基本信息

营业执照信息

企业名称: 东莞市科信新能源设备有限公 注册号: 91441900337993239A

1

统一社会信用代 91441900337993239A

码:

注册地址: 东莞市茶山镇塘角村茶塘路84号

注册资本: 1000万元(人民币) 成立日期: 2015-06-01

经营范围: 研发、生产、销售、维修、保养:新能源设备、空气能热泵设备、热风热能烘干设

备、热风热能除湿设备、太阳能光热/光电转换设备、工业余热利用设备及配件、水处 理设备、五金产品、农业机械、农机产品设备;通用机械设备控制软件、计算机软件

开发、维护、销售;相关工程施工安装,废水、废气、噪声的治理。

法定代表人: 朱文达 最新年检时间: 2019年

登记机关: 东莞市市场监督管理局

营业期限: 2015-06-01 至长期



营业执照照片

税务登记信息

纳税人名称: 东莞市科信新能源设备有限公司

税务登记号: 91441900337993239A

一般纳税人: 具有一般纳税人资格



税务登记证



一般纳税人证明材料

组织机构代码信息

组织机构名称: 东莞市科信新能源设备有限公司

组织机构代码: 91441900337993239A

有效期: 2015-06-01 - 长期



组织机构代码证

第三部分. 企业文化

企业概述: 东莞市科信新能源设备有限公司位于东莞市茶山镇塘角村茶塘路84号,主要生产和销

售烘干机,烘干房,热水机。

企业使命/愿景/价值 顾客至上,质量第一

观:

第四部分. 部门人员信息

组织架构信息

部门名称: 总经理 部门人数: 1

部门名称: 生产部 部门人数: 8

部门名称: 行政部 部门人数: 1

部门名称: 销售部 部门人数: 2

部门名称: 采购部 部门人数: 1

部门名称: 财务部 部门人数: 1

东莞市科信新能源设备有限公司人员组织架构图 总经理 生产部 行政部 1688.com 射售部 采购部 財务部

人员信息

组织机构图

总人数: 14

管理人员数: 3 销售人员数: 2

生产人员数: 8 采购人员数: 1

第五部分. 产品信息

样品展厅

第六部分. 办公场所信息

经营模式: 生产型

办公场所地址: 东莞市茶山镇塘角村茶塘路84号

办公场所类型: 租赁

有效期: 2018-03-01 - 2022-02-28





办公场所实景

办公场所实景

第七部分. 厂房信息

厂房信息

工厂性质: 自有工厂

厂房地区

厂房地址: 东莞市茶山镇塘角村茶塘路84号

厂房使用类型: 租赁

厂房面积: 1000平方米

有效期: 2018-03-01 - 2022-02-28





厂房外景

厂房内景





厂房内景 厂房内景

第八部分. 研发设计能力

研发能力

代工模式: OBM (自有品牌设计)

设计外包: 没有

打样

是否自助打样: 是

打样/制程工艺师傅数: 1

打样制程设备数量: 3

打样周期: 10天/件







打样制程设备



打样制程设备

第九部分. 接单交付能力

接单能力

线上订单: 50% 线下订单: 50%

接单情况

产品名称	接单数量	单位
烘干机	552	套
热水机	137	套
烘干房	10	套

交付情况

产品名称	交付数量	单位	交付周期
10P分体式空气能热泵烘干 机	1	套	10天

第十部分. 供应链运营能力

核心物料采购

物料名称	物料型号	结算条件	供应商
压缩机	YW120J1-100	月结	该企业不展示
压缩机	YW100J1-100	月结	该企业不展示

铺货能力

线上平台数量: 1

线上平台名单: 1688

https://kos8600.1688.com

销售能力



名称: 烘干机 近1年销量: 552 套 货品来源: 工厂货源



名称: 热水机 近1年销量: 137 套 货品来源: 工厂货源



名称: 烘干房 近1年销量: 10 套 货品来源: 工厂货源 电商客户占比: 50%

第十一部分. 柔性生产能力

生产环境

卫生状况: 满足生产基本要求 照明状况: 满足生产基本要求

生产设备

常规设备名	型믁	台数	设备校准维护情况
切割机		1	
弯管机		2	
气焊机		2	

辅助设备名	型믁	台数	设备校准维护情况
空压机		1	
叉车		6	

设备总数: 12







常规设备照片



常规设备照片



辅助设备照片



辅助设备照片

流水线/组信息

流水线/组数量: 2

流水线/组类型: 流水型(一件完整产品由10人以内配合完成)

生产产品信息

产品名称	一年最大产量
烘干机	3024套
热水机	252套

烘干房 60套

第十二部分. 仓储情况

仓储类型: 租赁

仓储有效期: 2018-03-01 - 2022-02-28

仓储方式说明: 阴凉,干燥,通风

仓储网点: 广东

仓储情况: 无独立的成品仓库、有固定的存放位置

进出台账: 有进出台账记录







仓储实景照片

第十三部分. 企业资质能力

自有品牌信息

品牌名	品牌类型	证书编号	证书到期时间
KOSIX	注册商标(R)	24487326	2028-05-27



自有品牌证明材料

产品/体系认证类证书

产品体系证书证书名	证书编号	证书到期时间
CCC	2016010706915960	2023-08-07
ISO9001:2015	QAIC/CN/185344	2021-12-03



产品体系证书证明材料



产品体系证书证明材料

其他证书

证书名 证书编号 证书到期时间

资格证书	CHPA - HGQY-201901002	2022-05-31
高新技术企业证书	GR201744006222	2020-12-10
计算机软件著作权登记证书	软著登字第3013672号	



其他证书证明材料



其他证书证明材料



其他证书证明材料

第十四部分. 质量管控能力

质检配置及类型

是否有质检: 质检类型: 自检

自检信息

设备名	台数
电参数测量仪	1
三相电参数测量仪	1
耐压测试仪	1
接地电阻测试仪	1



NADLY IS \$ 9.5 DUTTE, FOWER MITTER PARSON COMMANDS

设备照片

设备照片





质量部门管理

是否有质检: 是 质检类型: 自检

外贸服务能力

物流能力

物料配送方式: 电商外包物流配送

物流合作商名单: 顺丰速运

服务支持能力

服务支持

售后服务类型: 其他

是否支持账期: 否

代理采购能力: 否